
Students’ Feedback Report, 2022-23 
Pub Kamrup College 

(A) STUDENTS’ FEEDBACK:  
 IQAC, Pub Kamrup College collected students’ feedback for evaluation of performances in different aspects of teaching-

learning process and overall facilities for finding shortcomings and thereby to adopt strategies for the overall improvement. Feedback 

was collected by sharing Google form links among the respondent students. The college created separate links against each teacher. 

To maintain the secrecy, teachers were coded numerically on the basis of departmental seniority.  

After analyzing the following reports have been obtained against different questions. 

Department-wise results: 

Department: Assamese 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 51.7 25.0 45.7 53.3  44 48.3 37.5 54.3 43.3  45.8  25.0  3.3  7  12.5    3.1 

2 51.7 25 41.3 36.7  38.6 48.3 75.0 56.5 63.3  60.7   0.02   .005      0 

3 41.4 62.5 21.7 23.3  37.2 58.6 37.5 58.7 66.7  55.3   19.5 6.7  6.5    6.7  1.6 

4 37.9 37.5 26.1 43.3  36.2 62.1 62.5 69.6 56.7  60.2   2.17   .54   2.1   0.5 

5 41.4 12.5 41.3 36.7  33 58.6 50.0 56.5 63.3  57.1  37.5 2.17   9.9      0 

6 41.4 12.5 34.7 23.3  28 58.6 50.0 56.5 76.7  60.4  37.5 8.6   11.5      0 

8 31.0 62.5 23.9 6.7  31 68.9 25.0 71.7 93.3  64.7  12.5 4.3   4.2      0 

10 34.5 25 26.1 23.3  27.2 65.5 37.5 71.7 73.3  62  37.5 2.2 3.3  10.7      0 

11 31.0 12.5 30.4 20  23.4 68.9 75.0 67.4 80  72.8  12.5 2.2   3.6      0 

12 41.4 25.0 32.6 40  34.7 58.6 75.0 65.2 60  64.7   2.2   .55      0 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 44.8  9.5 16.7  17.7 31.0 25.0 34.8 46.7  34.3 24.1 12.5 41.3 0.3  19.5   4.3 6.7  2.7 



9 34.5 12.5 19.6 0.1  16.6 34.5 62.5 43.5 56.7  49.3 31.0 12.5 32.6 26.7  25.7  12.5 4.3 6.7  5.8 

 
 

 

 

 

 

 

Department: Philosophy 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 45.7 46.2 30.9   41 51.4 44.4 63.6   53.1 2.9 9.2 5.4   5.8      0 

2 34.2 31.4 32.7   32.7 65.7 55.5 61.8   61  12.9 1.8   4.9   3.6   1.2 

3 14.3 20.3 18.1   17.5 74.2 46.2 65.4   46.4 2.9 5.5 3.6   4      0 

4 37.1 38.8 29.0   35 57.1 59.2 70.9   62.4 5.7 1.8    2.5      0 

5 48.5 35.1 30.9   38.1 45.7 46.2 63.6   51.8 5.7 18.5 5.4   9.8      0 

6 45.7 27.7 16.3   30 42.8 57.4 72.7   57.6 1.4 14.8 10.9   9      0 

8 17.1 27.7 20   21.6 77.1 57.4 78.1   70.8 5.7 14.8 1.8   7.4      0 

10 31.4 22.2 18.1   24 62.8 66.6 70.9   66.7 5.7 7.4 10.9   8  3.7    1.2 

11 42.8 25.9 20   29.5 57.1 61.1 76.3   60  12.9 3.6   5.5      0 

12 34.8 27.7 30.9   31.1 60 61.1 61.8   61 5.7 11.1 7.2   8      0 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7      0      0      0      0 

9 22.8 20.3 21.8   21.6 34.2 35.1 41.8   37 37.1 33.3 32.7   34.3 5.7 11.1 3.6   6.8 

 

 

Department: History 



Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 45.2 52    48.6 51.6 48    49.8 3.2     1.6      0 

2 32.3 52    42.1 67.7 48    57.8      0      0 

3 25.8 28    27 48.4 48    48.2 9.7     4.8      0 

4 35.5 40    37.7 58.1 60    59 3.2     1.6 3.2     1.6 

5 38.7 60    49.3 54.8 40    47.4 6.5     3.2      0 

6 16.7 36    26.3 70 60    65 13.3 4    8.6      0 

8 19.4 40    29.7 71 52    61.5 9.7 8    8.8      0 

10 36.7 36    36.3 60 60    60 3.3 4    3.6      0 

11 23.3 33.3    28.3 70 58.3    64.1 6.7 8.3    7.5      0 

12  40    20  60    30      0      0 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 30 45.8    37.9 33.3 20.8    27 33.3 29.2    31.2 3.3 4.2    3.7 

9 51.6 44    47.8 35.5 20    27.7 12.9 24    18.4  12    6 

 

Department: Political Science 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 12.5 29.2 27.3 28.9  24.4 85.4 66.7 68.2 64.4  71.1 2.1 4.2 4.5 6.7  4.4      0 

2 18.8 16.7 22.7 26.7  21.2 79.2 79.2 77.3 68.9  76.1 2.1 4.2  3.3  2.4    1.1  .27 

3 14.6 16.7 13.6 14.4  14.8 77.1 79.2 77.3 66.7  75 8.3 4.2 9.1 15.7  9.3    3.3  .82 

4 22.9 29.2 27.3 25.6  26.2 75 70.8 72.7 68.9  68.2 2.1   4.4  1.6    1.1  .27 

5 25 20.8 22.7 32.2  25.1 64.6 75 72.7 54.4  66.6 8.3 4.2 4.5 10  6.7 2.1   3.3  1.35 



6 14.6 20.8 22.7 22.2  20 77.1 70.8 68.2 67.8  71 8.3 8.3 4.5 8.9  30   4.5 1.1  1.4 

8 16.7 16.8 18.2 17.8  17.3 81.3 79.3 77.3 77.8  79 2.1 4.2 4.5 3.3  3.5    1.1  .27 

10 12.5 16.7 22.7 22.2  18.5 87.5 79.2 72.7 73.3  78.1   4.5 3.3  1.9  4.2  1.1  1.32 

11 8.3 12.5 31.8 18.9  17.8 81.3 83.3 63.6 73.3  75.3 10.4 4.2 4.5 7.8  6.7      0 

12 10.4 12.5 22.7 26.7  18 83.3 83.8 77.3 64.4  77 4.2   8.9  3.3 2.1 4.2  .  1.57 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 10.6 16.7 14.3 14.8  14.1 23.4 16.7 23.8 27.3  22.8 59.6 62.5 57.1 45.5  56.1 6.4 4.2 4.8 8  5.8 

9 14.6 16.7 31.8 15.6  19.7 27.1 29.2 22.7 26.7  26.4 54.2 45.8 45.7 46.7  48.1 4.2 8.3  10  5.6 

 

 

 

 

Department: Economics 
Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 22.2 50 57.1 36.4  41.4 66.7 50 42.9 54.5  53.5    9.1  2.2 11.1     2.7 

2 44.4 42.9 42.9 27.3  39.4 44.4 57.1 57.1 63.6  55.5    9.1  2.2 11.1     2.7 

3 22.2 42.9 67.9 45.5  44.6 66.7 57.1 32.1 45.5  50.3    9.1  2.2 11.1     2.7 

4 33.3 35.7 42.9 54.5  41.6 66.7 64.3 57.1 36.4  56.1    9.1  2.2      0 

5 22.2 50 50 27.3  37.3 66.7 35.7 50 54.5  51.7 14.3   9.1  5.8 11.1   9.1  5 

6 33.3 28.6 42.9 27.3  33 55.6 71.4 53.6 63.6  61 3.6     0.9 11.1   9.1  5 

8 22.2 28.6 21.4 18.2  22.6 66.7 64.3 71.4 63.6  65.5 7.1  7.1 9.1  5.8 11.1   9.1  5 

10 22.2 21.4 39.3 36.4  29.8 66.7 78.6 60.7 54.5  65.1      0 11.1   9.1  5 

11 22.2 21.4 39.3 18.2  25.2 66.7 78.6 60.7 72.7  70      0 11.1   9.1  5 

12 33.3 28.6 53.6 18.2  33.4 66.7 64.3 46.4 63.6  60.2  7.1  9.1  4    9.1  2.3 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 12.5 15.4 18.5 9.1  13.9 25 46.2 22.2 27.3  30.1 50 15.4 51.9 27.3  36.1 12.5 23.1 7.4 27.3  17.5 

9 11.1 28.6 35.7 9.1  21.1 33.3 28.6 32.1 36.4  32.6 44.4 28.6 32.1 45.5  37.6 11.1 7.1    4.5 



Department: English 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 15.8 26.7 41.2   27.9 73.7 66.7 52.9   64.4  6.7 4.7   3.8 10.5  1.2   3.9 

2 21.1 26.7 37.6   28.4 73.7 73.3 60   69   2.4   0.8 5.3     1.7 

3 21.1 20.0 43.5   28.2 68.4 60.0 51.8   60 10.5 20 4.7   12       

4 26.3 46.7 31.8   35 68.4 40 62.4   57  13.3 5.9   6.4 5.3     1.7 

5 10.5 20 21.2   17.2 47.4 46.7 54.1   49.4 31.6 26.7 21.2   26.5 10.5 6.7 3.5   6.9 

6 15.8 26.7 20   20.8 57.9 66.7 70.6   65 15.8 6.7 8.2   10.2 10.5  1.2   3.9* 

8 15.8 20 25.9   21.3 68.4 73.3 65.9   69.2 10.5 6.7 8.2   8.4 5.3     1.7 

10 10.5 20 28.2   19.5 84.2 73.3 65.9   75  6.7 5.9   4.2 5.3     1.7 

11 15.8 20 25.9   20.5 73.7 80 71.8   75   2.4   0.8 10.5     3.5 

12 10.5 20 21.7   17.4 63.2 66.7 62.4   64 10.5 13.3 10.6   11.5 15.8     5.2 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 10.5 6.7 11   9.4 15.8 20 26.8   21 47.4 53.3 43.9   48.2 21.1 13.3 14.6   16.3 

9 26.3 33.3 17.6   26 5.3 13.3 32.9   17.1 31.6 40 41.2   37.6 26.3 13.3 7.1   15.5 

 

Department: Physics 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 84.6 100 76.5 54.2  78.8 15.4  23.5 37.5  19.1    8.3  2.1       

2 73.1 87.5 64.7 62.5  72.0 23.1 12.5 29.4 37.5  25.6 3.8  5.9   2.4       

3 50 75 52.9 62.5  60.0 38.5 25 35.3 33.3  33.0 7.7  11.8 4.2  5.9 3.8     0.9 

4 57.7 81.3 58.8 83.3  70.2 34.6 18.8 29.4 12.5  23.8 3.8  11.8 4.2  4.9 3.8     0.9 

5 57.7 81.3 70.6 54.2  66.0 26.9 18.8 29.4 33.3  27.1 15.4   4.2  4.9    8.3  2.1 

6 61.5 81.3 64.7 58.3  66.4 38.5 18.8 35.3 29.2  30.4    12.5  3.1       



8 65.4 87.7 58.8 58.3  67.5 34.6 12.5 35.3 37.5  29.9   5.9 4.2  2.5       

10 57.7 87.5 58.8 58.3  65.0 42.3 12.5 35.3 41.7  32.9   5.9   1.4       

11 61.5 75 64.7 58.3  64.8 34.6 25 29.4 41.7  32.6 3.8  5.9   2.4       

12 53.8 81.3 58.8 58.3  63.0 42.3 18.8 36.3 41.7  34.7 3.8  5.9   2.4       

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 53.8 75 58.8 54.2  60.4 26.9 18.8 5.9 12.5  16.0 11.5 6.3 17.6 25  15.1 3.8   8.3  3.1 

9 42.3 87.5 5.9 54.2  47.4 34.6 6.3 11.8 16.7  17.3 11.5 6.3 29.4 29.2  19.1 11.5  5.9   4.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Department: Chemistry 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 9.1 16.7 29.2   18.3 81.8 83.3 70.8   78.6 9.1     3.1 9.1     3.1 

2 27.3 33.3 45.8   35.4 63.6 66.7 54.2   61.5       9.1     3.1 

3 9.1 11.1 16.7   12.3 45.5 66.7 66.7   59.6 45.5 16.7 16.7   26.3  5.6    1.8 

4 9.1 22.2 41.7   24.3 63.6 66.7 54.2   61.5 18.2 11.1 4.2   11.1 9.1     3.1 

5 9.1 22.2 29.2   20.1 54.5 72.2 58.3   61.6 18.2 5.6 12.5   12.1 18.2     6.1 



6 9.1 16.7 29.2   18.3 54.5 55.6 62.5   57.5 27.3 27.8 8.3   21.1 9.1     3.1 

8 9.1 22.2 41.7   24.3 54.5 72.2 54.2   60.3 36.4 5.6 4.2   15.4       

10 9.1 27.8 25   20.6 72.7 72.2 70.8   71.9 18.2  4.2   7.4       

11 9.1 22.2 33.3   21.5 81.8 72.2 58.3   70.7 9.1 5.6 8.3   7.6       

12 9.1 16.7 25   16.9 36.4 44.4 62.5   47.7 45.5 38.9 12.5   32.3 9.1     3.1 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 9.1 11.1 29.2   16.4 36.4 33.3 37.5   35.7 27.3 55.6 20.8   34.5 27.3  12.5   13.2 

9 9.1 5.6 41.7   18.8 18.2 27.8 25   23.6 54.5 55.6 20.8   43.6 18.2 11.1 12.5   13.9 

 

Department: Statistics 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 85 72.2    78.6 15 27.8    21.4             

2 65 50    57.5 35 50    42.5             

3 25 27.8    26.4 35 27.8    31.4 40 38.9    39.5  5.6    2.8 

4 55 66.7    60.8 45 33.3    39.2             

5 65 55.6    60.3 35 44.4    39.7             

6 55 55.6    55.3 40 44.4    42.2 5     2.5       

8 50 55.6    52.8 50 44.4    47.2             

10 60 38.9    49.5 40 38.9    39.5  11.1    5.6  11.1    5.6 

11 60 61.1    60.6 40 38.9    39.5             

12 60 55.6    57.8 30 33.3    31.7 5 11.1    8.1 5     2.5 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 52.6 50    51.3 15.8 12.5    14.2 21.1 31.3    26.2 10.5     5.3 

9 50 27.8    38.9 35 38.9    36.9 15 22.2    18.6  11.1    5.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

Department: Botany 



Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 48 33 100 67  62 48 67    28.8 3.4   33  9.1       

2 34 67 100 67  67 66   33  24.8        33    8.3 

3 21 33 50 33  34.3 69 50  67  46.5 10.3 33    10.8  33    8.3 

4 35  50 33  29.5 52 67 50 67  59 14     3.5  33    8.3 

5 24 33 50   26.8 72 33 50 33  47  33  67  25 3.4     .9 

6 28 33 50 100  52.8 62 33 50   36.3 7 33    10 3.4     .9 

8 21 33 50 33  34.3 76  50 33  39.8 3.4 33  33  17.4  33    8.3 

10 24 33 50 33  35 76 33 50 33  48    33  8.3  33    8.3 

11 17  100   29.3 79 67  100  61.5 3.4 33    9.1       

12 21  50 67  34.5 72 33 50 33  47 7 67    18.5       

 Excellent  Very good Good Average 

7 24  50 67  35.3 38  50   22 24 50  33  26.8 14     3.5 

9 28  50 67  36.3 28 33 50   27.8 28     7 17   33  12.5 

 

Department: Zoology 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 46.7 76 55   59.2 53.3 24 45   40.8             

2 40 68 50   52.7 60 32 50   47.3             

3 36.7 60 30   42.2 56.7 40 70   55.6 3.3     1.1 3.3     1.1 

4 46.7 64 40   50.2 50 36 60   48.7       3.3     1.1 

5 50 64 40   51.3 43.3 36 60   46.4 3.3     1.1 3.3     1.1 

6 40 60 45   48.3 60 40 55   51.7             

8 36.7 60 40   45.6 60 40 55   51.7       3.3  5   2.8 

10 36.7 72 45   36.4 63.3 28 50   47.1         5   1.7 

11 36.7 64 35   45.2 60 36 60   52         5   1.7 

12 36.7 56 35   42.6 60 40 55   51.7 3.3 4 5   4.1   5   1.7 



 Excellent  Very good  Good  Average  

7 36.7 68 35   46.6 36.7 16 30   27.6 16.7 16 25   19.2 10  5   5 

9 40 60 35   45 26.7 32 25   27.9 26.7 8 25   19.9 3.3  10   4.4 

 

Department: Mathematics 
Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 50 44.4    47.2 40 55.6    47.8 10     5       

2 40 44.4    42.2 40 44.4    42.2 20     10  11.1    5.6 

3 20 22.2    21.1 40 55.6    47.8 30 11.1    20.6 10 11.1    10.6 

4 30 11.1    20.6 40 55.6    47.8 10 33.3    20.6 20     10 

5 50 44.4    47.2 40 55.6    47.8 10     5       

6 40 22.2    31.1 50 55.6    52.8 10 11.1    10.6  11.1    5.6 

8 20 33.3    26.7 60 55.6    57.8 20 11.1    15.6       

10 40 33.3    36.7 40 44.4    42.2 10 22.2    16.1 10     5 

11 50 44.4    47.2 50 55.6    52.8             

12 40 11.1    25.6 60 77.8    68.9  11.1    5.6       

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 30 22.2    26.1 20 22.2    21.1 10 55.6    32.8 30     15 

9 30 11.1    20.6 10 33.3    21.7 10 33.3    21.7 40 22.2    31.1 

 

Department: Geography 
Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 46.2 53.7 39.5 46.9  46.6 43.6 41.5 47.4 43.8  44.1 7.7 4.9 7.9 3.1  6 2.6  5.3 6.3  3.6 

2 46.2 56.1 44.7 34.4  45.1 48.7 39 50 46.9  46.2 2.6 4.9 2.6 12.5  5.7 2.6  2.6 6.3  2.9 

3 38.5 46.3 52.6 34.4  42.9 48.7 43.9 47.4 56.3  49.1 10.3 4.9  3.1  4.6 2.6 4.9  6.3  3.5 

4 41 43.9 50 28.1  40.8 59 48.8 50 50  51.9  7.3  15.6  5.7    6.3  1.6 

5 33.3 31.7 36.8 46.9  37.2 51.3 61 55.3 37.5  51.3 12.8 7.3 5.3 12.5  9.5 2.6  2.6 3.1  2.1 

6 25.6 34.1 39.5 34.4  33.4 64.1 58.5 55.3 59.4  59.3 7.7 7.3 5.3 3.1  5.9 2.6   3.1  1.4 

8 35.9 36.6 50 25  36.9 59 56.1 42.1 53.1  52.6 2.6 7.3 7.9 15.6  8.4 2.6   6.3  2.2 

10 30.8 39 36.3 31.3  34.4 64.1 56.1 63.2 53.1  59.1 2.6 4.9  9.4  4.2 2.6   6.3  2.2 

11 35.9 34.1 36.8 40.6  36.9 53.8 61 52.6 46.9  53.6 5.1 4.9 10.5 6.3  6.7 5.1   6.3  2.9 



12 35.9 51.2 39.5 31.3  39.5 59 46.3 57.9 59.4  55.7 2.6 2.4 2.6 3.1  2.7 2.6   6.3  2.2 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 35.1 27.5 37.8 38.7  34.8 29.7 35 32.4 29  31.5 18.9 27.5 21.6 9.7  19.4 13.5 10 8.1 16  11.9 

9 30.8 26.8 36.8 25  29.9 35.9 36.6 42.1 31.3  36.5 20.5 26.8 18.4 12.5  19.6 10.3 9.8 2.6 25  11.9 

 

 

 

 

 

 

\ 

 

Department: Computer Science 
Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 33.3 20  16.7 50 24 33.3 20 100 83.3 33.3 53.98 33.3     6.6  20   16.7 7.3 

2 33.3 20  16.7 58.3 25.6 66.7 40 100 66.7 25 59.6  20  16.7  7.3  20   17 7.4 

3 33.3 20  16.7 33.3 20.6 50 20 100 66.7 33.3 54    16.7 25 8.3  20   8.3 5.6 

4 33.3 20  16.7 42 22.4 66.7 40 100 83.3 42 66.4  20    4  20   17 7.4 

5 33.3 20  16.7 50 24 33.3 60 100 66.7 25 57 33.3   16.7  10  20   25 9 

6 33.3 20  33.3 42 25.7 66.7 60 100 50 33.3 62    16.7 8.3 11.7  20   16.7 7.3 

8 33.3 20  33.3 50 27.3 66.7 40 100 50 33.3 58  20  16.7 8.3 9  20   8.3 5.6 

10 50 40  33.3 42 33.1 50 40 100 50 50 58    16.7  3.3  20   8.3 5.6 

11 33.3 20  33.3 42 25.7 66.7 60 100 50 33 62    16.7 17 6.7  20   8 5.6 

12 33.3 20  16.7 33.3 20.6 66.7 40 100 66.7 42 63.1  20  16.7 17 10.7  20   8 5.6 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 33.3 20  16.7 36.4 21.2  20 100 33.3 18.2 34.3 50 20  33.3 18.2 24.3 16.7 20   9.1 9.1 

9 33.3 20  16.7 42 22.4  40.2 50 33.3 8.3 26.3 50  50 33.3 25 31.6 16.7 20  16.7 8.3 12.3 

 

Department: Education 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 36 60 58   51.3 61 37 38   45.3 2 2 2   2 1 2 2   1.7 

2 30 38 48   38.6 66 58 48   57.3 3 2 4   3 1 2    1 

3 22 15 35   24 67 80 60   69 8 5 4   6 2     .6 



4 32 37 54   41 64 60 44   56 2 2 2   2 2 2    1.3 

5 32 50 48   43.3 63 47 48   52.6 3 3 2   2.6 2  2   1.3 

6 23 23 29   25 72 73 69   71.3 4 3 2   3 2     .6 

8 20 28 25   24.3 74 67 73   68 4 5 2   3 2     .6 

10 21 28 38   29 74 70 60   68 4 2 2   3.3 2     .6 

11 23 23 25   23.6 74 73 73   73.3 2 3 2   2.3 1     .3 

12 24 27 29   26.6 71 70 67   69.3 3 3 4   3.3 1     .3 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 21 20 19   20 34 45 48   42.3 40 32 31   34.3 4 2 2   2.6 

9 19 20 35   24.6 39 38 38   38.3 36 37 23   32 5 5 4   4.7 

 

 

 

 

 
 

 

Department: Biophysics 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 10 11    10.5 60 78    69 30 11    20.5       

2 20 11    15.6 70 89    79.5 10     5       

3 30 44    37 60 56    58 10     5       

4 10 11    10.5 90 89    89.5             

5 10     5 60 78    69 30 22    26       

6 10     5 60 78    69 30 22    21       

8 20 22    21 80 78    79             

10 30 11    20.5 70 89    79.5             

11 20 11    15.6 70 89    79.5 10     5       

12 10 56    33 90 44    67             

 Excellent  Very good  Good  Average  

7  11    5.5 40 33    36.5 20 22    21 40 33    36.5 

9 40     20  33    16.5 10 44    27 50 22    36 

 

 



 

 

 

 

 

 

Department: B-Voc(FPQM) 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 40 40    40 60 60    60             

2 60 47    53.5 40 53    46.5             

3 47 33    40 40 60    50 13     6.5       

4 40 40    40 60 60    60             

5 60 60    60 33.3 40    36.7 7     3.5       

6 40 27    33.5 60 60    60 13     6.5       

8 40 33    36.5 53 67    60 7     3.5       

10 33 27    25 67 73    70             

11 47 33    40 53 60    56.5             

12 27 33    30 60 60    60 13 7    10       

 Excellent  Very good  Good  Average  

7 27 40    33.5 53 20    36.5 20 33    16.5  7    3.5 

9 27 33    30 53 27    40 13 33    23 7     3.5 

 

 

 

 

 

 

 

Department: BBA 

Q Strongly agree (%) Av Agree (%) Av Disagree (%) Av Strongly disagree(%) Av 

1 75  33   36 25 100 50   58.3         17   5.6 

2 50  50   33.3 50 100 33   61         17   5.6 

3 50  33   27.6 50 100 50   66.6         17   5.6 

4 50  33   27.6 50 100 50   66.6         17   5.6 

5 25  50   25 75 100 33   69.3         17   5.6 

6 50  33   27.6 50 100 50   66.6         17   5.6 

8 25  33   18.3 75 100 50   75         17   5.6 



10 50  50   33.3 50 100 33   61         17   5.6 

11 50  17   22.3 50 100 66.7   72.2         17   5.6 

12 50  17   22.3 50 100 67   72.3         17   5.6 

 Excellent  Very good  Good  Average  

7   33   11 50 100 17   55.6 25  33   19.3 25     8.3 

9 50  33   27.6  50 33   27.6  50 17   22.3 50     16.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Overall Feedback to teachers 

 

1. The teacher is regular and punctual in class. 

 



 
 

2. The teacher encourages participation and discussion in class 
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3. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestions of references, ppt, web resources etc. 

 

 
 

4. The teacher links the subject to real life experiences and creates interest in the subject. 
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Strongly Disagree
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5. The teacher covers the entire syllabus in time. 
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6. The teacher takes remedial class when needed. 
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7. Involvement of the teacher in Laboratory work 

 

 
8. The teacher provides guidance/counseling in academic and non-academic matters 
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9. Involvement of teacher in co-curricular/extracurricular activities. 
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10. The teacher inspires students for ethical conduct 
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11. Periodical assessments are conducted as per schedule 

 

 
12. The teacher uses non-traditional methods of evaluation like quiz, seminars, classroom presentations/participation etc. 
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Result  

The Part B of the students’ feedback comprises the following questions. With regard to those 

questions the following feedbacks were given by 511 numbers of students. 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



Recommendations: 

After assessing the overall results the following recommendations are being suggested: 
1. Teachers may further provide guidance/counseling in academic and non-academic matters to the students. 
2. More use of non-traditional methods of evaluation like quizzes, seminars, classroom presentation etc may help in cvaluating the performance of 

students. 

3. Teachers may increase the number of remedial classes. 
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